1. ООО «Вектор 2010»

410009, г. Саратов, ул. Рябиновская, д. 8, 

кв. 46

2. Приволжская дирекция инфраструктуры — структурное подразделение Центральной дирекции инфраструктуры — филиала 

ОАО «РЖД»

410031, г. Саратов, ул. Московская, д. 8

3. ОАО «РЖД»

107174, Москва, ул. Новая Басманная, д. 2 

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-24/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

21 января 2013 года                                                                                              Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Лисовенко О.К.,


Члены Комиссии: 


ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов   Мамедалиев Р.М.,


ведущий специалист-эксперт правового отдела   Медведев Р.В.,


в присутствии представителей: 


ОАО «РЖД» Ткачева Я.В. (по доверенности от 28.06.2012 № 684-ДП), Иванушенковой И.В. (по доверенности от 28.06.2012 № 685-ДП),


в отсутствии представителей:

          ООО «Вектор 2010» (уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 16.01.2013 №ИШ/881),


рассмотрев жалобу ООО «Вектор 2010» (адрес: 410009, г. Саратов, ул. Рябиновская, д. 8, кв. 46) на действия заказчика — Приволжская дирекция инфраструктуры — структурное подразделение Центральной дирекции инфраструктуры — филиала ОАО «РЖД» (далее — Приволжская дирекция инфраструктуры) (адрес: 410031, г. Саратов, ул. Московская, д. 8), организатора торгов — Саратовское региональное отделение Центра организации  конкурсных закупок — структурного подразделения ОАО «РЖД» при проведении открытого аукциона на право заключения договора на оказание услуг по предоставлению персонала — квалифицированных машинистов компрессорных установок для нужд Приволжской дирекции инфраструктуры — структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры — филиала ОАО «РЖД» в 2013 году (реестровый номер извещения                                   № 31200051413),


в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006                     № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

        В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Вектор 2010» (далее — Заявитель) на действия заказчика — Приволжская дирекция инфраструктуры — структурное подразделение Центральной дирекции инфраструктуры — филиала ОАО «РЖД» (далее — Приволжская дирекция инфраструктуры) (далее – Заказчик), организатора торгов — Саратовское региональное отделение Центра организации  конкурсных закупок — структурного подразделения ОАО «РЖД» (далее — Организатор торгов)  при проведении открытого аукциона на право заключения договора на оказание услуг по предоставлению персонала — квалифицированных машинистов компрессорных установок для нужд Приволжской дирекции инфраструктуры — структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры — филиала ОАО «РЖД» в 2013 году (реестровый номер извещения                                 № 31200051413) (далее — Аукцион).

     
По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны  Организатора торгов выразилось в неправомерном отказе в допуске к участию в Аукционе по причине несоответствия заявки Заявителя на участие в Аукционе требованиям аукционной документации открытого аукциона №365/ОАЭ-ДИ/2013/РСРТ (далее — Аукционная документация).

     В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

       
В соответствии с Законом о закупках, вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, хозяйственными обществами, в уставном капитале которых доля участия Российской Федерации превышает пятьдесят процентов.

        Распоряжением ОАО «РЖД» от 20.12.2011 № 2745Р принято к руководству и исполнению с 01.01.2012 положение о закупке в соответствии с требованиями Закона о закупках.

       
На официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещения заказов http://zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) 30.11.2012 размещено извещение о проведении аукциона (далее — Извещение), согласно которому:


21.12.2012 — дата окончания подачи заявок на участие в Аукционе;


21.12.2012 — дата вскрытия заявок на участие в Аукционе;


26.12.2012 — дата рассматрения заявок на участие в Аукционе


28.12.2012 — дата подведения итогов Аукциона;


Начальная (максимальная) цена договора состав​ляет 11 425 223,03 (одиннадцать миллионов четыреста двадцать пять тысяч двести двадцать три) рубля, 03 копейки.


Рассмотрев все представленные материалы и выслушав пояснения представителей Организатора торгов и Заявителя, Комиссия установила следующее.


В соответствии с протоколом рассмотрения аукционных заявок, представленных для участия в открытом аукционе (далее — Протокол  от 26.12.2012 № б/н), к установленному в извещении о проведении открытого аукциона  №365/ОАЭ-ДИ/2013/РСРТ сроку окончания приема подачи заявок на участие в Аукционе, поступило 2 (две) заявки.


Пунктом 1.2 Протокола  от 26.12.2012 № б/н установлено, что «претендент №2 (ООО «Вектор 2010») не соответствует обязательному требованию, установленному подпунктом а) пункта 2.1 аукционной документации об отсутствии задолженности по уплате налогов (сборов, пеней, налоговых санкций) в бюджеты всех уровней и обязательных платежей в государственные внебюджетные фонды».


 В соотвествии с подпунктом а) пункта 2.1 Аукционной документации, претендент (в том числе каждое юридическое и/или физическое лицо, выступающее на стороне одного претендента) должен соответствовать обязательным требованиям аукционной документации, а именно не иметь задолженности по уплате налогов (сборов, пеней, налоговых санкций) в бюджеты всех уровней и обязательных платежей в государственные внебюджетные фонды.

В соответствии с пунктом 1.1.6 Аукционной документации, участниками аукциона признаются претенденты, соответствующие предъявляемым обязательным и квалификационным требованиям, аукционные заявки которых соответствуют требованиям технического задания, а также представившие надлежащим образом оформленные документы, предусмотренные пунктами                 2.3, 2.4 настоящей аукционной документации, техническим заданием.

Согласно подпункту 11 пункта 2.3 Аукционной документации,  претендент в составе аукционной заявки, в том числе в подтверждение соответствия обязательным требованиям представляет справку об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций, выданную не ранее дня размещения извещения о проведении аукциона  в соответствии с требованиями пункта 1.1.10 настоящей аукционной документации налоговыми органами по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 23 мая 2005 года №  ММ-3-19/206@ с учетом внесенных в приказ изменений (оригинал или нотариально заверенная копия) (предоставляет каждое юридическое и\или физическое лицо, выступающее на стороне одного претендента).


При изучении заявки Заявителя на заседании Комиссии установлено, что в составе заявки Заявителя на участие в Аукционе была приложена справка о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам от 13.12.2012 № 20076, согласно тексту которой: «данная справка не является документом, подтверждающим исполнение налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов».


В соотвествии с пунктом 2.6.12 Аукционной документации претендент не допускается к участию в открытом аукционе в случае непредставления определенных аукционной документацией документов либо наличия в этих документах неполной информации и/или информации о претенденте или об услугах, на закупку которых размещается заказ, не соответствующей действительности.


Таким образом, запупочная комиссия организатора торгов правомерно отклонила заявку Заявителя на участие в Аукционе по причине, указанной в  Протоколе от 26.12.2012 № б/н.

  
Вместе с тем, по результатам проведения Аукциона Организатором торгов заключен договор от 10.01.2013г. № Д-44ДИ/ГИ.

      
На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

    1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при проведении Аукциона необоснованной.

    2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 16.01.2013 № ИШ/881.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                О.К. Лисовенко                                                                 

Члены Комиссии:                                                                               Р.М. Мамедалиев











               Р.В. Медведев 

Мамедалиев Р.М.

Телефон: (495) 784 75 05 доб. 197


